复工复产不负春

滨海新区在建项目火力全开 冲刺一季度"开门红"

■记者 陈峥 通讯员 池跃慧

一年之计在于春,开拓奋进正当时。新春伊始,滨海新区迅速投入到紧张而有序的复工复产大潮中,各 大项目工地吹响全面复工的号角,以饱满的热情和坚定的决心,奋力拼抢一季度"开门红"。

2月18日上午,在东新产城橡胶 用模具及时尚轻工智造园项目施工 现场,几十名工人身穿橘红色马甲, 头戴安全帽,在十层楼楼顶作业区来 回穿梭。在塔吊的配合下,工人们有 条不紊地搭建着屋顶梁板支模,为该 项目最后一层主体结构楼的混凝土 浇筑打下坚实基础。"正月十二、十三 两天我们工人就全部到齐了,正月十 四开始上班,目前有133名工人,人员 公司项目施工方负责人郭荣良说。

据了解,东新产城橡胶用模具及 时尚轻工智造园用地面积20.77亩, 总建筑面积约6万平方米,总投资约 1.3亿元。项目于2024年3月21日开 工,工期960日历天。郭荣良告诉记 者,通过合理优化施工和年后及时复 工,各施工班组已经全部达产,目前 已经完成总工程量的40%。"在滨海 新区有关部门的支持下,我们工地进 展非常顺利,整体工期按现在进度可 提早三个月。"郭荣良说。

与此同时,在滨海新区另一个工 地——市人力资源产业园和就业创 业服务孵化基地(一期)工程项目施 工现场,同样是一派繁忙的施工景 象。80多名工人分布在工地的各个 工作面,有的在搭建顶板支模,有的 在捆扎钢筋,有的在铺设防水层,现 场繁忙而有序。浙江中瑞建筑有限 公司项目经理李国珠介绍,为了将春 节假期对工期的影响降到最低,他们 从去年下半年就开始谋划,通过合理 统筹、科学调配,将工期提前了两个 多月,为新春复工实现"开门红"打下

新春一季度作为项目建设施工的 起步黄金期,对于一年的发展蓝图能





否顺利展开、经济增长能否稳健起步 具有至关重要的作用。自复工复产 号角吹响以来,滨海新区各项目负责 人紧盯建设任务和节点目标,倒排工 期,抢抓进度,全力以赴投入到大干 快干苦干实干中。"滨海新区2025年 在建项目共有21个,年前就开了动员 会,新春最早复工的项目是正月初八 开始的,所有的项目最迟在正月十五

全部复工。目前,在建项目已经实现 100%复工率。"滨海新区东新公司工 程部经理姚学林表示,下步,滨海新 区将继续抢抓一季度时间节点,聚焦 项目建设,完善要素保障,优化服务, 助企纾困,通过推动一系列举措,为 奋力冲刺一季度、确保完成全年目标 任务"开好局、起好步"提供强有力支

上好"开工安全第一课"

市安全生产协会助企共筑复工安全线

本报讯(记者 杨华 通讯员 潘思 凡)为切实做好节后复工复产工作,强 化员工安全生产意识,近日,市安全生 产协会在浙江百强乳业有限公司开展 复工安全生产专题培训活动。

浙江科能企业管理有限公司专业 培训师张振权应邀授课。张振权深入 解读了复工复产期间的安全管理要求, 同时围绕"企业复工复产注意事项"和 "员工复工复产个人事项"两大主题,从 复工复产节后综合症、复工复产不安全 因素、复工复产安全措施及复工复产重 点工作内容等展开教育,并结合实际案



例和专业解读,为员工提供了全面的安 全复工知识和个人自我安全防护指导。

"此次培训进一步强化了全体员工 的安全生产意识,为公司节后复工复产

10力非凡 智绘未来

筑牢了安全防线。接下来,公司将进一 步落实安全生产主体责任,定期组织应 急演练活动,从而不断提升员工的安全 意识和应急处理能力。"该公司相关负 责人表示。

据悉,此次培训是市安全生产协 会2025年"开工安全第一课"免费巡 回培训的第一站。百强乳业公司将发 挥该协会会长单位的示范引领作用, 与政府监管部门和行业企业携手,共 同构建安全生产的长效机制,为保障 人民群众的生命安全和企业的长治久 安而不懈努力。

庄文雅

电商赋能 助家乡农特产"走出去"

■记者 叶晨 张雅婷 杨洋

她是一位新时代新农人,凭借对农业的热爱与执着,借助电商平台,带领周边 村民走出了一条农产品销售的新路子,让家乡的特色农产品走向全国各地。她就 是瑞安市"草根工社"共富工坊负责人——庄文雅。

庄文雅大学学的专业是应用数学,毕业后 机缘巧合来到了瑞安马屿。2014年,她开启了 农产品电商的创业之旅,先后尝试过淘宝平台 电商和自建商城网站。2022年,她抓住了抖音 平台带来的发展机遇,踏上了事业发展的快车

后来,她创办了"草根工社"共富工坊,有 了实现梦想的重要载体。目前,工坊已经培育 了50多名主播,她们大多是周边四五十岁的村 民,从零基础起步,在专业老师的悉心指导下 学习拍摄视频和话术技巧。经过半年的努力, 部分主播成功打造了自己的账号,甚至有的主 播还带动了全家人参与其中。

2024年3月举办的番茄直播比赛,堪称一 场农产品助销"及时雨"。当时,当地的番茄遭 遇滞销困境,价格跌至每公斤1元。通过直 播,工坊成功带动近40万元的销售收入,让番 茄直接从田间地头走向市场。去年七八月份 的毛芋直播同样成绩斐然,农户根据订单量 及时供货,现场打包发货,以往要销售到10月 份的芋头,中秋节后就已售罄,吸引了众多酒 店和公司厨房前来采购。

在产品选择和销售过程中,庄文雅也遇 到不少难题。例如,芋头包装易磕碰、小番茄 运输易损坏、售后理赔都要由平台来承担。

对此,庄文雅积极优化包装,筛选合适产品。 从最初无资质的麦芽糖,到努力申请并通过 SC认证;从散装农产品到精美包装提升价值, 庄文雅不断推动着地方农产品的升级。比如 助力天井垟的紫米销售,每天能卖出近千 单。2023年,仅1个月紫米就售空,种植户信 心倍增,2024年就把紫米的种植面积扩大到

庄文雅的努力不仅为自己的事业带来转 机,更为周边村民创造了家门口就业的机 会。她积极回应农户需求,指导生产资质申 请,帮助农户将农产品带上电商平台,无论是 葛根粉、麦芽糖还是菱角,只要农户有需要, 她都尽力相助。在她的带动下,越来越多的 村民加入直播带货行列,在自家阳台、客厅开 启直播,带动更多村民致富。

庄文雅用行动诠释着新农人的担当与创 新精神,在电商浪潮中引领家乡农产品走向 更广阔的市场,助力乡村共富的美好愿景。 步步变为现实,成为瑞安乡村振兴道路上一 颗闪耀的星。



云周街道商会举办企业家座谈会

促进企业用工规范化建设

本报讯(记者 潘敏洁 通讯员 毛洁慧)2 月17日,云周街道商会联合多部门举办企业 家座谈会,旨在深入推动劳动争议多元化解 决,积极预防和妥善化解劳动关系领域风险 隐患,持续优化法治营商环境,促进企业用工 规范化建设。

座谈会上,市劳动人事争议仲裁院负责 人介绍了该院近几年劳动争议案件的收结案 情况,分析了案件的特点、原因、趋势,并对企 业合法用工提出了建议。

特此公告

市人民法院飞云人民法庭法官结合典型

律、处理程序、注意事项等进行了细致讲解, 提醒企业依法合规用工,积极履行用工责任, 提高劳动者权益保障水平。

各参会企业家针对本企业存在的劳动纠 纷、离职员工经济补偿等情况提出问题,专家 们进行耐心、细致地解答。

企业家们纷纷表示,这次座谈会为企业合 法用工提供了新思路,企业未来的发展更有信 心了。今后他们会依法生产经营、依法用工, 维护好劳动者的合法权益,实现互利共赢。

次形成注销登记决议,现向社会公告,请债权人在本公告见报之日起15天内向本院申报债 权。联系人:徐丽娟,电话:18858878152。

瑞安市成章汽车零部件技术研究院因自行解散需要注销登记。经本院第一届理事会第九

瑞安市成章汽车零部件技术研究院 2025年2月20日





-10力非凡 智绘未来-

一、手机银行新客"邮"礼活动

即日起成为手机银行新客的客户,可在成为新客当月、次

二、手机银行权益专区活动

- ① 手机银行二星至七星级客户,可领1-6元立减金;每月9 日/19日/29日10点开抢。月享一次,数量有限。
- ② 手机银行四星级至七星级客户,每周四可参与开盲盒活动, 嬴最高哔哩哔哩大会员年卡。月享一次,数量有限。 活动时间:即日起至2025年7月31日







扫一扫下载手机银行